
Lekcja 		 04.05   			     KLASA VII a
Temat: Relacje miedzy elementami środowiska geograficznego – analiza 
i podsumowanie sprawdzianu wiadomości.
Drodzy Uczniowie! 
Informacje o wynikach sprawdzianu przesłałam każdemu indywidualnie.  
Dzisiaj proszę przeanalizować sprawdzian i porównać swoje odpowiedzi z kartą odpowiedzi umieszczoną poniżej. ( Z pominięciem zad. 8 i 9, których nie było na sprawdzianie).
Ewentualne błędy proszę poprawić w zeszycie przedmiotowym. 

Punktacja:
22p. – 20p.  – 5
19p. – 17p.  – 4
16p. – 11p.  – 3
10p. – 8p.    – 2
7p.   -  0p.    -  1

 



























Odpowiedzi i proponowana punktacja
Sprawdzian 
	Numer zadania
	Odpowiedź
	Zasady przyznawania punktów
	Punktacja

	1
	Kolejno: zapobieganie skutkom, zwiększenie zagrożenia, zwiększenie zagrożenia, zapobieganie skutkom
	
2 p. – za podanie czterech poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie trzech lub dwóch poprawnych odpowiedzi
0 p. – za podanie tylko jednej poprawnej odpowiedzi albo jej brak

	0–2

	2
	I. P, II. F, III. F,
IV. P, V. P, VI. F
	
3 p. – za podanie sześciu poprawnych odpowiedzi
2 p. – za podanie pięciu lub czterech poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie dwóch lub trzech poprawnych odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–3

	3
	Liczba ludności w strefie podmiejskiej rośnie przez cały czas, od poziomu około 680 tys. do ok. 760 tys.
Liczba ludności Krakowa w latach 
1995–2002 nieznacznie wzrosła od 
ok. 740 tys. do ok. 750 tys. W kolejnych latach liczba ludności nie uległa zmianie.
	
4 p. – za podanie opisu, prawidłowe odczytanie i podanie wartości liczbowych dla każdej serii danych
3 p. – za podanie opisu jednej serii danych oraz prawidłowe odczytanie i podanie wartości liczbowych dla każdej serii danych
2 p. – za podanie opisu, prawidłowe odczytanie i podanie wartości liczbowych dla jednej serii danych
1 p. – za prawidłowe odczytanie i podanie wartości liczbowych jednej serii danych
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–4

	4
	Dwa z wymienionych:
– przenoszenie się mieszkańców z miast do ich stref podmiejskich
– chęć posiadania domu/większego domu
– chęć posiadania ogrodu
– niesatysfakcjonujące warunki mieszkaniowe
– ucieczka od niezdrowych warunków życia na wieś
– zwiększenie się zamożności społeczeństwa
– budowa nowych, zróżnicowanych cenowo domów za miastem
– możliwość nabycia tańszych gruntów poza miastem
	
2 p. – za podanie dwóch poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie jednej poprawnej odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi
	0–2

	5
	gruntów ornych, łąk, ogrody, drogi, biurowce, wsi
	
2 p. – za podanie sześciu poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie pięciu lub czterech poprawnych odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–2

	6
	B, C
	
1 p. – za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–1

	7
	I. D, II. C, III. B, IV. A
	2 p. – za cztery poprawne przyporządkowania
1 p. – za dwa poprawne przyporządkowania
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi
	0–2

	
	
	
	



	Numer zadania
	Odpowiedź
	Zasady przyznawania punktów
	Punktacja

	
	
	
	

	
	
	
	

	10
	– centra handlowe
– centra logistyczne /magazyny
– fabryki
	
2 p. – za podanie trzech poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie dwóch poprawnych odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–2

	11
	I. D, II. C, III. B, IV. D
	
4 p. – za podanie czterech poprawnych odpowiedzi
3 p. – za podanie trzech poprawnych odpowiedzi
2 p. – za podanie dwóch poprawnych odpowiedzi
1 p. – za podanie jednej poprawnej odpowiedzi
0 p. – za odpowiedź błędną lub niepełną albo brak odpowiedzi

	0–4
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